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3apgava Ha cninbHy poboTy Ta obepHeHa Ao Hei
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| Lle 3apa4a Ha cninbHy poboTy.

1.Biauanayx moxe sunuTn 6 n KBacy 3a 2 X8, a A3ura — 3a 3 xs.
MocTaB 3anMTaHHA A0 HACTYNHUX AiK:

1) 6:2=3 2) 6:3=2 3) 3+2=5

1)
2)
3)

2. OBa ko3auku pasom sunuam 10 n kBacy 3a 5 xB. 3a CKiNbKW XBWUAWH
MOXe BUNUTK 6 N KBAcCy Ko3a4ok Biguanayx, akuio [3unra moxe ue 3pobutu
3a 3 xB?

3.064ncnm, 3a CKiNbkK XBUAUH MOXYTb BUNUTKU 10 n kBacy 0b60o€ KO3aukKis
pa3om.

4.[lonosHK 3aaavy, obepHeHy A0 3agayi Ha cninbHy poboTy.
Po3B’skK 1T 3a 3anNUTAHHAMM .

1) CKinbku niTpiB KBAaCy MOXYTb BMNUTU 0OMABA KO3a4KM
pa3om 3a 1 xB?
2) CKinbKu niTpis kBacy Moxe sunutn [i3ura 3al xg?

3) Ckinbku niTpiB kBacy moxe Bunutu Biguanayx3a 1 xB?

4) 3a CKiNbKW XBUAUH MOXe BUNUTKU 6 n kBacyBiguanayx?
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